
Jegyzőkönyv 
 
mely készült a MBSZ megismételt rendkívüli közgyűlésén, melyet 2011. január 21-én tartottak, a 
Budapest XII. ker., Böszörményi út 20-22. szám alatt. 
A Magyar Bridzs Szövetség Elnöksége a rendkívüli közgyűlést 2011. január 21-én 15 órára hívta 
össze. A közgyűlés határozatképtelen volt, így került sor a megismételt közgyűlésre, 2011. január 
21-én 16 órakor. 
 
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint (9 fő küldött). 
 
1. határozat 
A közgyűlés egyhangú szavazással a közgyűlés levezető elnökének Nádasi Tibor elnököt, 
jegyzőkönyvvezetőnek Mezei Katalin főtitkárt választotta meg. 
A közgyűlés a jegyzőkönyv és a jelenléti ív hitelesítőjének Honti Lászlót és Scharnitzky Pétert 
választotta meg. 
 
2. határozat 
Nádasi Tibor ismertette a meghirdetett napirendet, melyet a közgyűlés egyhangúan elfogadott: 
 1. Új Ellenőrző Bizottsági tag megválasztása 
 2. A FÉSZEK klub Bridzs Szakosztálya felvételi kérelmének elbírálása 
 3. Egyebek 
 
 
3. határozat 
Az Ellenőrző Bizottságnak legalább 3 taggal kell működnie a jogszabályok szerint. – tájékoztatta a 
közgyűlést Mezei Katalin. 2011-ben ősszel esedékes tisztújító közgyűlésen az Ellenőrző Bizottság 
tagjait is megválasztják. A soron kívüli választást az indokolja, hogy Demeter Gábor lemondott 
tagságáról (tagok: Fekete István, Makara Klára). A közgyűlés elfogadta az új (egyetlen) jelölt, Riesz 
Bíbor jelölését. 
Az MBSZ közgyűlése ellenszavazat nélkül megválasztotta Riesz Bíbort az MBSZ Ellenőrző 
bizottságának tagjává. 
 
4. határozat 
Ferencziné Réti Zsuzsa a FÉSZEK klub Újonnan alakult Bridzsszakosztályának titkára bemutatta 
az egyesület Alapszabályát, Bírósági bejegyzés végzését és Bírósági kivonatát. 
Az MBSZ közgyűlése egyhangú szavazással felvette tagjai közé a FÉSZEK Bridzsszakosztályt 
 
Mátyus László: Vidéken szomorú a helyzet, régebben 15 csapat könnyen összejött, most 4-5 
csapatot ha össze tudunk állítani, örülünk. A debreceni és miskolci versenyeket már nem lehet 
megrendezni. Nehezíti a helyzetet, hogy a játékosoknak elmegy a kedvük a versenyzéstől egyes 
sporttársak viselkedése miatt   
Lénárt Zoltán a BBO-s tapasztalatokról beszélt a viselkedéssel kapcsolatban. Véleménye szerint 
hosszú, kitartó munkával visszaszorítható az ambivalens viselkedés. 
Bánki Zoltán szerint a vidéki versenyző létszám csökkenése csak utánpótlás neveléssel állítható 
meg. A fiatalok pozitív szocializációja megoldhatja a viselkedési problémákat, de ez csak 
személyes példamutatással érhető el. 
 
A közgyűlésen egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el. 
A levezető elnök megköszönte a részvételt és a Közgyűlést bezárta. 
 
Budapest, 2011. január 21. 
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Nádasi Tibor (levezető elnök) Mezei Katalin (jegyzőkönyvvezető) 
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Honti László (jegyzőkönyv hitelesítő) Scharnitzky Péter (jegyzőkönyv hitelesítő)  


